Avenida Brigadeiro Faria Lima, n. 4.509, 8th floor Itaim Bibi • São Paulo/SP • Brazil • 04538 133 www.adrianadantas.com



WEBSITE TERMS OF USE

ADRIANA DANTAS SOCIEDADE DE ADVOGADOS, a law firm registered at Ordem dos Advogados do Brasil (Brazilian Bar Association), São Paulo Seccional under the n.º 29930, with its registered office at Avenida Brigadeiro Faria Lima, n. 4.509, 8th floor, Itaim Bibi, São Paulo/SP, Zip Code 04538-133, enrolled with the taxpayer registry (CNPJ/MF) under the n. 33.444.475/0001-26 ("Adriana Dantas Advogados" or "Law Firm") as the owner of the Internet addresses www.adrianadantas.com and www.adrianadantas.com.br ("Adriana Dantas Advogados Website"), hereby presents the respective terms of use ("Terms of Use") to which any user is submitted while browsing the pages on the Adriana Dantas Advogados website ("User"), as well as the Law Firm's Data Privacy Policy.

1. OBJECTIVES

- a. Adriana Dantas Advogados' Website aims to provide institutional information about the Law Firm and its professionals, as well as informational legal content of general interest of Adriana Dantas Advogados' clients, in compliance with applicable legislation, especially the Ethics and Disciplinary Code of the Ordem dos Advogados do Brasil.
- b. None of the content published on Adriana Dantas Advogados Website should be treated with publicity purpose, or with the intent of obtaining new clients.

2. COPYRIGHTS AND INDUSTRIAL PROPERTY

- a. The texts, images, videos, brands, and other materials available on the Adriana Dantas Advogados' Website are intellectual property protected by law. Any usage by the User without the express permission of its owner is prohibited, except on special cases foreseen under the applicable law.
- b. Unauthorized commercial exploitation is subject to appropriate legal measures.
- c. Reference to third parties' content, links and/or intellectual property will always be mentioned within the articles and publications at Adriana Dantas Advogados' Website. However, despite the effort for such references to be accurate and up-to-date, Adriana Dantas Advogados cannot guarantee or hold responsibility either for the authenticity of these contents or for the respect of data privacy or security by third parties' links.

3. ARTICLES AND TECHNICAL PUBLICATIONS

- a. For the sole purpose of information, Adriana Dantas Advogados' Website provides the User with content (visual and/or textual) on current topics, legal or not, produced by its professionals. This content under no circumstances should be taken as legal counsel, on matters of accounting, commercial, administrative, financial, tax, or similar, since it does not constitute any type of client-lawyer relationship.
- b. Adriana Dantas Advogados does not provide legal services through its Website and, therefore, assumes no responsibility for the use of such information as a legal recommendation by any person or for any other type of action taken based on the information available on the Adriana Dantas Advogados' Website.

4. CONTACT INFORMATION

a. Adriana Dantas Advogados' Website provides information domains for contacting the Firm and sending files, which will be directed to the area responsible for the topic internally. In the case of résumés, these Avenida Brigadeiro Faria Lima, n. 4.509, 8th floor Itaim Bibi • São Paulo/SP • Brazil • 04538 133 www.adrianadantas.com



- will be kept on file for consultation by the Law Firm's professionals, according to criteria determined by the Data Privacy Policy of Adriana Dantas Advogados.
- b. Unless previously authorized, information sent via the Contact form will not be shared with other law firms or clients. Such data may be sent to the press office or consultants who support the Law Firm for administrative purposes.

5. DATA PRIVACY

- a. Navigation on the Adriana Dantas Advogados Website takes place anonymously, without the need for identification by the User. The Adriana Dantas Advogados Website does not use cookies to collect any type of personal or browsing information. The providers of Adriana Dantas Advogados' Website or the Internet may collect generic and non-customizable data for statistical purposes.
- b. Navigation on the Adriana Dantas Advogados Website assumes the User's agreement to this Terms of Use and the Data Privacy Policy hereby established.

6. GENERAL PROVISIONS

- a. Access to the Adriana Dantas Advogados Website or its navigation implies full acceptance of this Term of Use. It is recommended that User do not browse the Adriana Dantas Advogados Website in case of disagreement or discomfort with the conditions hereby provided.
- b. Adriana Dantas Advogados does not guarantee that the Website or the information contained therein will be made available on an uninterrupted or permanent basis, nor that any defects in the Adriana Dantas Advogados Website will be corrected.
- c. These Terms of Use are regulated by Brazilian Law.

June/2020